

# 老人行动不便 工作人员暖心服务送出站

说说大小事 聊聊烦心事 侃侃新鲜事

138600110

## 美丽永康建设 交出满意答卷

真诚：水清澈、花幽香、林繁茂，城乡居民在片片绿意中，享受诗意栖居的幸福，这就是如今生态美丽的永康现状。

主持人：的确，这些年，我市生态环境改变了很多。

真诚：是的。近十年来，我市深入推进生态环境保护和生态文明建设，坚决打好污染防治攻坚战，美丽永康建设交出了一份满意答卷。

主持人：一直以来，我市认真践行“绿水青山就是金山银山”的理念，坚定不移推动绿色高质量发展。

真诚：几年前，一张不多见的“永康蓝”美图就能刷屏朋友圈，引得大家纷纷转发惊叹。永康也有蓝天，如今，“永康蓝”已经成为市民生活中的常态，人们对蓝天白云、晴空万里的日子已习以为常。

主持人：持续多年的蓝天保卫战，总结出了很多经验，涌现出了诸多亮点。

真诚：是的。特别是近十年，我市改革创新、统筹谋划，深入开展水污染防治行动、蓝天保卫战以及净土清废行动等，生态环境持续向好，生态文明建设取得了极大成效。

主持人：白天赏景，晚上赏灯，细枝末节处，市民的幸福感和获得感悄然提升。

真诚：我在江边散步已坚持十多年，江边环境的变化是真的大。景观多了，晚上配上美丽的灯光，出来散步的人也越来越多。

主持人：看着城市精致的美景，散步的时候更享受了。

真诚：近十年来，尽管说我市在这方面取得不错的成绩，但是生态环境保护 and 生态文明建设是一项长期的战略任务，没有终点，只有连续不断的新起点。

持续推进生态文明建设，不仅需要统一思想认识，还要持续发力，切忌一阵风、走过场。同时，还要建立广泛的社会参与机制和监督机制，变职能部门“独角戏”为全体市民的大合唱，真正形成广泛联动、密切协作推动生态文明建设的强大合力，共同建设天蓝地绿水清的美丽永康。

天高云淡：我想借用《永康日报》Q来Q去栏目感谢永康南站工作人员。

主持人：说说事情的经过吧。

天高云淡：我今年80岁了，是一名工程师，一直在江西南昌生活。前段时间，我回永康探亲。返回南昌的时候，家里的亲戚朋友给我准备了一些土特产带回去。

主持人：回去的时候，在永康南站发生了什么事吗？

天高云淡：10月13日，我和老伴乘坐G2036次列车回南昌。我老伴因双腿动过手术，行动十分不便。

主持人：是永康南站工作人员帮助了你们？

天高云淡：是的。因为老伴腿脚不方便，行动受限，又带着好几件行李，上

下车非常不方便。我们正愁着上车时该怎么办才好的时候，得到了南站工作人员的帮助，使我们最终顺利抵达目的地。

主持人：永康南站工作人员是怎么帮助你们的？

天高云淡：他们帮我们拿着随身的行李，一直把我们送到站台，等列车进站后，车上的乘务员接过行李，把我们安排到座位上。

把行李妥善放置好不到1分钟，列车长来了。除了当面交代乘务人员加以照顾外，他还亲切地告诉我们，有什么困难尽管提出来，他们一定会及时提供帮助的。他还提前联系了南昌西站工作人员，协助我们出站。

主持人：为贴心、负责任的工作人员点个赞。

天高云淡：是的。当时，列车长告诉我，

他已经与南昌西站取得联系，到站时工作人员会安排轮椅接站并帮助我们出站。这些工作人员耐心、热情的举动，让我十分感动。他们一路上对我们无微不至的照顾，让我们感受到了浓浓的人情味。虽然我们行动不便，但整个乘车过程并没有觉得哪里不方便，反之有他们在，使我们这趟旅途更加愉快、舒服。谢谢他们的热情帮助。

主持人：一路上的温馨服务和爱心接力，这样的暖心服务确实让人感动。

天高云淡：是的。这也证明现在的铁路客运部门拥有十分完善的照顾伤残乘客的机制，工作人员态度和蔼可亲，充分体现了为民服务的良好作风。在此，再次谢谢他们！

主持人：他们以实际行动诠释了铁路人的服务本色和担当品格。

# 幸福的概念很简单 我们都要好好珍惜每一段感情

喜欢：我想和你说说我的心事。

主持人：想说什么心里话呢？

喜欢：上个月，我开始谈恋爱了。我从外地来永康已有四年了，我的女朋友来这里才一年，我们是同事也是老乡。

主持人：能在永康找到意中人，证明你们有缘分。

喜欢：本来谈恋爱是件好事，可女朋友的妈妈嫌我长得难看，这让我感到很郁闷。

主持人：不要郁闷，你把你好的一面表

现给他们看。

喜欢：可我现在还没有机会啊。我们都在永康工作，只有过年时才能回家。丈母娘只是看了我的照片，就认为我长得难看，其实我是挺帅的一个小伙子。

主持人：那你更不应该自卑了，而且人又不能光看外表，最主要的还是内在美。

喜欢：我也觉得老人家没有那么不通情理。

主持人：是啊，也许是你自己多心了。她都未亲眼见过你，说不定只是随

口说说的，也不能因为她的一句话而错失了一桩好姻缘啊。

喜欢：让你这样一说，我就放宽心了。我们在一起的时间还不长，日子过得很平淡。有了她之后，我的生活就有了目标。她从来没有做过饭，但第一次煮面是给我煮的。其实，幸福的概念很简单，就是下班后不用钥匙开门，饿了有人煮面。以前一个人的日子过得太久，幸福来了就要倍加珍惜，所以我一定会好好珍惜这段感情的。

主持人：才开始谈恋爱就有了这么多的感悟，找到你这样的男孩是那个女孩的福气。我为你们感到高兴。

# 洗冷水澡证明男子气概 结果受凉感冒一连几天挂盐水

佳佳：主持人，我的闺蜜和她的男朋友真是作啊！

主持人：发生什么事了？

佳佳：他们从相识到相恋，一路过来都比较顺利。虽然还没结婚，但两个人已经住在一起，到了谈婚论嫁的地步。

主持人：他们为了结婚的事情发生矛盾了？

佳佳：不是，说起来有点好笑，是这个男朋友为了展示男子气概闹的事。闺蜜对男朋友其他方面都挺

满意，就有一点觉得不好。

主持人：哪一点让她不满意了？

佳佳：她的男朋友将近一米八的身高，但只有60多公斤，看上去很瘦，衣服穿起来都轻飘飘的，她常常嫌他没有男子气概。为了让自己更有安全感，我的闺蜜就让男朋友去参加体育锻炼。

主持人：效果怎么样？

佳佳：效果好像不是很好。前段时间下雨，她的男朋友没出去锻炼，再加上其他一些琐事，两人就吵了起来，然后又扯到缺乏男子气概的问题上

来了。

主持人：看来，你的闺蜜真的很介意。

佳佳：在争吵的过程中，闺蜜让男朋友去洗个冷水澡，以证明他的男子气概。男朋友一赌气，就真的去洗澡了。

主持人：洗个冷水澡就能证明有男子气概了？

佳佳：这一洗不要紧，她的男朋友受凉感冒了，这几天一直在医院里挂盐水。其实，男子气概也不只是通过身体强壮来体现的，真不知道该对他们说点什么。